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Notulen MR 1
Locatie:  De Biezen, teamkamer
Datum:  maandag 9 oktober 2023
Aanwezigen: Guuske (Vz), Suzanne, Esmee, Frank, Frouke
Tijd:  19.30 uur
Notulist: Frank

Opening
Guuske opent de vergadering.
Notulen MR 6 ter goedkeuring
Er is een foutje geslopen in de notulen met betrekking tot de kleutervisie. Het was tot op heden 1-1-3, nu wordt het 1-2-2 (lange kleutertijd), of 1-2-3 (korte kleutertijd). Dit wordt aangepast. Daarna zijn de notulen goedgekeurd en kunnen ze gepubliceerd worden.
Notulen GMR
Vraag: er zijn heel veel NPO-gelden over. Is dit nog relevant voor De Biezen? Frouke licht toe dat dit niet het geval is. De NPO-gelden zijn echt gekoppeld aan de school en die van De Biezen zijn allemaal besteed. 
Mail/post
Er is een mailadres voor de MR aangemaakt om de benaderbaarheid van de MR te vergroten. Esmee zorgt dat dit mailadres via Ingeborg op de site wordt geplaatst. De personeelsgeleding zal de mailbox gaan beheren aangezien de mailbox bij hen direct binnenkomt. Als er mail binnenkomt voor de gehele MR of de oudergeleding dan wordt de mail doorgestuurd.
Strikt genomen geen mail/post maar een ouder heeft de MR aangesproken op het schoolplein dat in het beleidsplan van de KPOA zou staan dat er vanaf 2026 meer (of alleen nog) thematisch gewerkt gaat worden. Dit signaal wordt niet herkend door de MR. Frouke licht toe dat dit gaat om een herijkt jaarplan vanuit de KPOA waar trends in staan benoemd. Deze trends zijn niet direct door te vertalen naar beleid of visie. Het gaat om context die als input dient voor de rest van het stuk. Dit moet niet gezien worden als strikte kaders en beleid. 
Het MR magazine is weer binnengekomen, dit ligt ter inzage klaar.
Agenda
Jaarplan MR vaststellen (IPO)
Het jaarplan wordt vastgesteld, inclusief de data met uitzondering van de vergaderingen van 27 mei en 17 juni. De vergadering van mei valt in de week van de avondvierdaagse. De beide vergaderingen worden verplaatst naar 3 juni en 24 juni. Het jaarplan zal ook worden gepubliceerd op de website, zodat geïnteresseerde ouders ook kunnen zien wat er op welk moment in het jaar besproken wordt.

Jaarplan De Biezen (IPO) plus toelichting eindresultaten schooljaar 22-23 (Info)
Wordt gekoppeld aan c). Schoolgids. Het jaarplan wordt aangepast. Er wordt een functionele aanpassing gedaan op basis van het jaarplan van vorig schooljaar. Na aanpassing zal het plan per mail aan de MR worden aangeboden waarna bij goedkeuring instemming wordt verleend. In de volgende notulen worden de uitkomsten vermeld.
In de taalvakken wordt een goede ontwikkeling gezien, zowel bij spelling als bij begrijpend en technisch lezen. Rekenen blijft een aandachtspunt binnen De Biezen. Overigens speelt dit breder in Nederland. Hier zijn ook acties op uitgezet waaronder het starten van een nieuwe methode. Ook is er een focusteam rekenen opgestart. De MR vraagt inhoudelijk hierop door. De verwachting is dat deze interventies in voldoende mate gaan bijdragen aan het stijgen van de lijn op het gebied van rekenen. Niet alleen op dit vlak maar in brede zin wordt ingezet op het stimuleren van de “lerende organisatie” waarbij de beschikbare kennis beter wordt benut.
Daarnaast zijn er focusteams voor leesmotivatie en -verdieping, spelend ontdekkend leren jonge kind en bewegend en ontdekkend leren. Hierin wordt de koppeling gezocht met zaakvakken. Dit valt ook ook onder d) start schooljaar evaluatie.



Schoolgids (IO)
Er staan nog een paar kleine puntjes in die moeten worden aangepast. Dit wordt nog gedaan, daarna wordt er ingestemd. Er worden in algemene zin nieuwe foto’s gemaakt die ook gebruikt zullen gaan worden in toekomstige versies van onder andere de schoolgids.

Start schooljaar evaluatie (Info)
In de bezetting zijn een aantal zaken aangepast. Zo is er in veel groepen dubbele bezetting en geen inzet meer van een teamleider. Doel is om meer onderwijsverdieping te creëren. Daarnaast is er meer ruimte in de kleutergroepen en is er inzet van een vakleerkracht gym. Dit bevalt goed. De MR geeft aan dat dit herkend wordt, zowel vanuit de personeelsgeleding als vanuit de oudergeleding. Fijn dat de kleutergroepen kleiner zijn en dat er meer rust is in het geval van uitval doordat er meer kan worden opgevangen vanwege de dubbele bezetting.
Het contract met de schoonmaakpartij is ontbonden. Er is een nieuwe partij gecontracteerd in afwachting van de komende aanbesteding voor schoonmaak binnen KPOA.
In groep 5 is direct vanaf begin van het schooljaar extra externe begeleiding ingezet vanwege de grootte van de groep om ervoor te zorgen dat de groep ook echt een groep wordt. Dit verloopt naar grote tevredenheid.
De nieuwe leerkrachten zijn een waardevolle aanvulling voor het team. Er is begeleiding op basis van de vastgestelde cyclus door KPOA en op basis van aanvullende gesprekken. Daarnaast staan de nieuwe leerkrachten dubbel met een ervaren leerkracht. De MR geeft als suggestie mee om leerlingen feedback te laten geven. Dit geldt dan niet alleen voor de nieuwe leerkrachten maar kan in algemene zin worden toegepast.
Er wordt gevraagd naar de nieuwe opzet van topo in groep 6. Waarbij er nu meer koppeling is met de onderwerpen uit Da Vinci. De basis ten aanzien van Nederland en de provincies volgen later dit jaar ook nog.

Begroting OV (IO)
De begroting van de OV wordt gedeeld. De oudergeleding stemt in.

Evaluatie proces schoolplein 22-23 (Info)
Het schoolplein is naar tevredenheid opgeleverd. Het geeft veel meer plezier en uitdaging voor de kinderen en ook het aangezicht van de school is enorm verbeterd. De laatste openstaande punten worden de komende tijd nog opgelost. Frouke benoemd dat de communicatie met de schoolpleincommissie het laatste half jaar beter had gekund. Er vindt geen verdere evaluatie plaats.

Arbo/schoolveiligheidsplan voortgang (Info)
Dit onderwerp is doorgeschoven vanuit de vorige vergadering. Er stonden nog twee punten open: BHV en ventilatie. Er zijn dit jaar meer BHV’ers en er is beter zichtbaar gemaakt welke BHV’ers er aanwezig zijn. Ten aanzien van ventilatie is er een mail rondgestuurd. De resultaten hiervan volgen later nog. Het onderwerp komt later ook nog terug op de agenda van de MR

Schoolplanontwikkeling (Info)
Dit jaar wordt een nieuw schoolplan opgesteld. Een deel komt uit de focusteams, dit is ingepland op de studiedagen. Qua ouderbetrokkenheid wordt de mogelijkheid onderzocht om bijvoorbeeld ronde tafel sessies te organiseren. In de volgende MR vergadering wordt hier concreet invulling aan gegeven.

Begrotingsproces 2024 (Info)
Wordt gekoppeld aan lopende initiatieven en focuspunten. Dat worden belangrijke punten waarin geïnvesteerd gaat worden. De focusteams  geven hier ook input op. In de volgende vergadering wordt de begroting ter advies voorgelegd.

Zichtbaarheid MR (APO)
Het jaarplan wordt op de website geplaatst. De notulen worden vanaf heden per mail afgehandeld binnen 2 schoolweken. De notulist levert de goedgekeurde notulen aan ter publicatie. In de Biezenbabbel van 3 november wordt extra stilgestaan bij de MR en hoe er contact kan worden opgenomen.


Overige mededelingen
Geen 

Rondvraag
Geen rondvragen
Sluiting
Guuske sluit de vergadering
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